AWD+

AkcunanbHo-nopwHesble Hacockl AWD - A4VSO

1. Kopg,
AWD-A4VSO180LR2G/30R-PPB13N00
A4VSO Mogaenb
180 Tunopasmep
LR2G Perynatop mMowWHOCTU C ANCTAHLMOHHbIM yNpaB/ieHnem
OR HanpasneHwue BpaLLeHWA Baaa: MO YaCOBOW CTPesKe

Tun ynnoTHeHUs: HUTpUAKaydyk (NBR)

McnonHeHue Bana: umamHapuueckunii san @50, wnoHka 14x9x80

Tun dnaHua: kBagpaT 200x200 no I1SO 4-otBepcTuA

13 MpucoeagnHeHus: BcacbiBaHue S- SAE 3 ”’; HarHeTaHue B- SAE 1 %4”; apeHax T- M33x2

T

TexHn4YecKne xapakKTepuUCTUKHU:

Bes BHelHero Hacoca, 6e3 CKBO3HOro Bana

Tunopasmep 180
Pa6ouuii 06vem Cm3/06 180
Dasnenue, 6ap Hom. 330
Makc. 450
. AP=350 6ap 1002
Kpyrawmn momeHT, Hm
AP=100 6ap 286
MaKkcumanbHaa MOLHOCTb KBT 189
MaKcumanbHaa CKOPOCTb BpalleHUA 06/mnH 1800
MaKcMmanbHbIii pacxog, N/MUH 324
Bec Kr 102
TemnepaTtypa paboueit }uaKoctu °C -40 + 490
BA3KoCTb Mmm2/c 10 - 1000

Yucrora paboueit }kuaKoctu

Mo 1SO4406 knacc 20/18/15
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FabapuTHbIE U NPUCOEAMHUTEIbHbIE Pa3Mepbl:
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